

EL GLOBO DE ARAGON

PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS

CON APROBACIÓN DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

El que no recoge conmigo desparrama.

San Lucas cap. X.

El que no esta conmigo está contra mí.
San Lucas cap. XI vers. del 14 al 28.

Oficinas: Bastión, 39.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes.

APOSTOLADO DE LA ORACION

SEPTIEMBRE

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad
El amor de Dios

ORACION PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que todos los hombres crezcan de día en día en el verdadero amor de Dios.

RESOLUCIÓN APOSOLICA

Probar á Dios, con nuestras obras, que le amamos de veras.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª La devoción al Purísimo Corazón de María.
- 2.ª Las obras de carácter social en esta Diócesis.

Nueva conversiones.—Seis obras de celo.—Una necesidad grave.—Espíritu de abnegación para dos celadoras y conformidad para otra.—Una vocación.—Nueve primeras comuniones.—Siete gracias espirituales, cinco particulares y tres temporales.—Quince enfermos.—Consejo y protección en varios asuntos.—Treinta intenciones particulares.—Acción de gracias por doce beneficios alcanzados.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Septiembre y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

- Día 15.—Santa Catalina de Génova.
Día 19.—San Miguel, Arcángel.

†

Se recomienda la aplicación de sufragios por las almas de los socios últimamente fallecidos.

A. M. D. G.

Los católicos ingleses

Leemos en una carta fechada en Canterbury:

«El 8 de Julio presenciamos aquí un espectáculo consolador; una procesión pública de los católicos, por las calles más públicas de Canterbury, celebrando la peregrinación anual de los católicos londinenses al profanado y destruido sepulcro de Santo Tomás cantuariense.

La catedral en cuyo ábside estaba, queda en tal día á disposición de los católicos,

á quienes la ceden los anglicanos, sus habituales detentadores.

Presencié la procesión, al entrar y salir de la ciudad, y dígoles á V., amigo mío, que me pareció un espectáculo conmovedor, oyendo vibrar el aire de Inglaterra, saturado de protestantismo y de todos los vapores de la febril actividad moderna, con los dulces acentos del Ave María, que repetían rezando el santo Rosario a vista de los anglicanos que lo presenciaban, no sólo con respeto, sino casi con simpatía.

Los polizontes detenían los carruajes y hasta las bicicletas, para que no interrumpieran aquella manifestación religiosa...

Yo me acordé del Jubileo de Zaragoza, y se agolparon á mis ojos lágrimas... de vergüenza!»

El corresponsal se acordó del Jubileo de Zaragoza, porque ha vivido muchos años en Aragón; pero con el mismo motivo pudo acordarse de los atropellos de Valencia, de las salvajadas de Madrid, y de otros mil testimonios de nuestro «progreso indefinido».

R. C.

COMENTARIOS

Con el título «Los derechos de la manada» ha publicado el director de «El Globo», periódico del conde de Romanones, un artículo que arde en un candil; y el motivo no puede ser más... democrático.

El autor encuentra en plena Puerta del Sol un señor ridículo, gordo, con trazas de artesano enriquecido ó de propietario rural. El desconocido perora contra el Gobierno, el director de «El Globo» se indigna al oírle, llega á la redacción, y escribe lo siguiente:

«Y ese gordo que en la Puerta del Sol asentaba «expropia auctoritate» la torpeza y la incapacidad de hombres consagrados de por vida al ejercicio del entendimiento, tiene un voto; y como él, lo tienen otro, y otro, y otros, sin más espíritu que el in-

dispensable para franquear los umbrales de la Eternidad, cerrados al bruto. Y con esos votos fabrican representantes, influyen en la política, deciden en lo principal de las resoluciones patrias, acusan á la prensa, forman opinión, invocan sus derechos á ser escuchados, á ser obedecidos, y modifican un régimen, y labran para los demás el futuro de un país, imponiendo sus sentimientos mazorrales, sus creencias bárbaras, sus prejuicios imbéciles, labrando, en fin, el sello que distingue al través de los tiempos nuestra nacionalidad.

»Pensé después en que lo esencial de la democracia está precisamente en eso, en traer á la vida la facultad de que los más ignorantes y los más zafios de alma y cuerpo puedan imponerse; y en que los mejores tengan que requerir el concurso y cortejar á los hombres de espíritu grotesco, y brindarles un cariño que no pueden sentir porque no se quiere más que á los seres semejantes. Recordé la sangre vertida por los grandes ideales políticos, y sentí que lo era por los derechos de una gran manada, ávida de anchuras legales para dar pábulo á sus instintos.»

¡Y pensar que los fusionistas están en el poder por los «ladridos» de las «manadas» enfurecidas cuando lo de «Electra» y de la señorita Ubao; y que en ese rebaño de «sentimientos mazorrales», de «creencias bárbaras», de «prejuicios imbéciles», es donde mayores simpatías tiene y donde más influencia goza el señor Sagasta y el conde de Romanones!...

RECORTES

VALIOSO REGALO

Su Santidad León XIII recibirá en breve un regalo, superior en todos conceptos á todos los hechos hasta ahora.

Se trata de un topacio extraído de las minas del departamento brasileño de Minas-Geraes.

La piedra preciosa de que se trata pesa la enormidad de mil setecientos ochenta y cuatro gra-

mos, pero aparte de su valor intrínseco, lo que más avalora la alhaja es el trabajo que en ella se ha realizado.

Un lapidario, verdadera eminencia en su profesión, el célebre profesor napolitano Andrés Cariello, exdirector del Museo de Nápoles, esculpió en el topacio la imagen de Cristo Redentor en el momento de fraccionar al Pan eucarístico.

Andrés Cariello ha invertido diez años de trabajo asiduo en terminar la obra maestra destinada á León XIII, no sin haber gastado más de cuatrocientos mil francos en el polyo de diamante, indispensable para la ejecución de su artística labor.

El topacio pertenecía á la casa de Borbón, pero vicisitudes políticas determinaron que pasara á ser propiedad del artista y luego á los herederos de éste, que pusieron la joya á disposición del conde de Caserta.

Este último manifestó que, estimando que el trabajo del lapidario excedía en mucho al valor de la materia prima, dejaba en libertad á los actuales poseedores de la piedra pura que dispusieran libremente de ella, expresando á la vez que experimentaría gran satisfacción en que la maravillosa alhaja fuera regalada por los fieles á Su Santidad.

El director del Museo Nacional de Nápoles asegura que el topacio, tal y conforme se encuentra hoy día, es el trabajo artístico más perfecto realizado en piedra en los tiempos modernos.

Bajo la presidencia honoraria del arzobispo monseñor Adami, se ha constituido un comité en Nápoles para regalar al Papa esta alhaja sin rival.

UN VALIENTE

El capitán Gabriel du Bourg, hijo del R. P. du Bourg (que entró algunos años después en la Orden de San Benito), Prior del convento de la calle de la Sonae, en París, ha comparecido ante el tribunal correccional de Tolouse, por haber tomado parte en la hermosa manifestación organizada en aquella ciudad en honor de las religiosas expulsadas.

Con este motivo el capitán hizo ante los jueces del tribunal una valiente declaración, que concluye de la manera siguiente:

«Yo paso ahora á mis actos, cuya responsabilidad reivindico alta y plenamente. Sí, yo he gritado con toda la fuerza de mis pulmones: ¡Viva la libertad! ¡Vivan las Hermanas! Sí, yo he procurado ocupar siempre las avanzadas de la manifestación, cosa que no era fácil, yo os lo aseguro. Todos querían ocupar aquel puesto de honor.

Sí, yo he permanecido inmóvil sobre la acera de la Prefectura cuando los agentes querían forzarnos brutalmente á circular. Sí, yo he opuesto una resistencia pasiva, pero enérgica, á los que querían arrestarme. Yo hice todo eso en la calma que mi corazón me inspiraba. Yo no tengo razones para ocultarlo, ni para avergonzarme de ello.

Al contrario, tengo motivos sobrados para hacer lo que hice. El último Ministerio arrojó de Francia á mi padre, que después de haber servido á su país en 1870, como oficial del ejército, cometió el incalificable crimen de ir á llorar en un monasterio de Benedictinos la muerte de mi madre.

El nuevo Ministerio arroja de su convento casi á mi hermana, á la hermana de mi sangre, una humilde Hermanita de la Caridad, que ha querido venir á ser más humilde que el más humilde de los pobres, cuyos hijos ella educa.

En presencia de hechos tales, yo os lo pregunto friamente (dejando aparte toda opinión político judicial): ¿Qué francés se atrevería á estrechar mi mano, si yo no me hallase al presente donde me hallo, del lado de los acusados, de los proscritos? En cuanto á mí, yo no me hubiera perdonado jamás una tal infamia».

(De «La Croix»).

ORO DE LEY

AMOS Y CRIADOS

¿Conocéis otras existencias más desgraciadas que las de esas pobres gentes que, como dicen ellas mismas melancólicamente, viven siempre «en casa de otros» y por nuestra costumbre de variar apenas si tienen tiempo de encariñarse con sus amos ó de que éstos los quieran?

Van de plaza en plaza, como los caballos de coche en coche: del palacio al cortijo, del hotel al piso, del landeau al coche de alquiler y acaban tristemente en el hospital, sin haber sentido afecto por nadie; porque nadie se ha cuidado de investigar si en ellos existía algo más que el cochero, la doncella ó peinadora, y de preguntarles si con un poco más de humanidad ó mayor caridad se hubiere podido trocarles de sirvientes en domésticos; se les hubiere podido entregar no una librea, sino una casa, una familia.

Nada tan frívolo en nuestra época como las quejas y recriminaciones recíprocas de los que, para ganarse la vida, tienen necesidad de servir á otros, y los que necesitan de sirvientes; porque éstos resultan poco aptos para subvenir á sus más sencillas necesidades.

Los unos y los otros hubieran aprovechado mejor el tiempo si se hubiesen dedicado á leer las sólidas reflexiones que este tema, de tan duradera y universal utilidad, inspiraba á Bourdaloue para su auditorio del gran mundo:

«Un amo, por el mero hecho de serlo—decía en una de sus dominicales,—está obligado con sus domésticos á estas tres cosas sobre todo: á darles ejemplo, á instruirlos y á castigarles con caritativa corrección.»

En muchas familias de nuestros días, es nula la instrucción, el ejemplo que se da resulta muy malo y la corrección imposible; bien porque no se les aguanta, bien porque ésta sumaría al mal ejemplo el escándalo y la hipocresía.—(Cardenal Perraud.)

BOCHETOS

Un padre, cargado de bienes y de años, pensó distribuir entre sus tres hijos sus riquezas, fruto sus de trabajos.

—Yo me reservo todavía—dijo el anciano—un diamante que destino á aquel que de entre vosotros se distinga más en cualquier acción noble y generosa.

Por obtener este premio, los hijos se separaron; pero al cabo de tres meses se les vió de vuelta á la casa paterna.

El mayor de los hermanos, abrazando á su padre, le habló así:

—Durante mi viaje, un extranjero me ha confiado un depósito sin tener de mi parte niuguna seguridad, y cuando me lo pidió se lo entregué fielmente. Dígame usted si esta acción no merece elogios.

—Tú has hecho, hijo mío, lo que debías hacer,—le replica el padre,—y el que obra lo contrario es un bribón, pues la probidad es un deber. Tu acción es buena, pero no es generosa.

El segundo de los hermanos, prosiguió así:

—En mi viaje pasaba un día cerca de un estanque, en el cual un niño se dejó caer. Corrí presuroso á socorrerle, le saqué del agua y le salvé la vida.

—Tú has hecho, hijo mío,—dijo el anciano—lo que en calidad de hombre estamos todos obligados á hacer por nuestros semejantes.

El más jóven dijo á su vez:

—Un día encontré á mi enemigo profundamente dormido en el borde de un precipicio: su vida estaba entre mis manos, yo le desperté suavemente y le separé del peligro.

—¡Ay, hijo mío!—exclamó el padre mirándole tiernamente—el diamante es tuyo; porque la mayor grandeza del alma es la de hacer bien á nuestros enemigos.

No dejes para mañana lo que puedes hacer hoy.

No emplees á otro en lo que tú puedes hacer.

No gastes tu dinero antes de ganarlo.

No compres nunca lo que te sea inútil, bajo el pretexto de que es barato.

La vanidad nos cuesta más que el hambre, la sed y el frío.

No nos arrepintamos nunca de haber comido poco.

Nada cansa si se hace de buena voluntad.

¡Cuántos nos han causado algunos disgustos que nuestra imaginación nos hacía temer y no han llegado nunca!

Toma las cosas por el lado bueno.

Si estás colérico, cuenta hasta ciento antes de hablar.

Jefferson.

AL MENUDEO

Madrid

Como en estos días se ha venido hablando de que el Gobierno procuraba aplazar lo más posible la apertura de las Cortes en las cuales habrá de librarse ruda batalla contra el Gabinete, el señor Sagasta ha manifestado que las Cortes se abrirán en la segunda quincena de Octubre.

—El Gobierno parece que estudiará la respuesta recibida de Roma, y que contestará concretando su pensamiento más que lo hizo en la primera nota.

De todos modos, confía el Gobierno, según sus amigos dicen, que en Octubre próximo podrá llevar á las Cortes las negociaciones terminadas.

—El general Weyler prepara una disposición para que cesen en sus cargos todos los profesores de academias militares que llevan más de seis años.

—El ministro de la Guerra no accederá a ninguna petición que se presente para ampliar las plazas que hayan de proveerse en las próximas convocatorias de las Academias militares.

Provincias

Sigue la Liga católica de Sevilla su obra de propaganda, acrecentando fondos para aumentar la tirada de «El Correo de Andalucía» y establecer un Círculo que sirva de Centro de propaganda, lectura de periódicos y cuartel general de elecciones, cuando las haya.

«Es tal la fe que abrigan—dice un corresponsal en sus trabajos y la esperanza que tienen en sus frutos, que nada les arredra ni obstáculo alguno les detiene en su patriótica tarea».

Extranjero

Es muy comentado un despacho que recibió el duque de Almodóvar. Le participa en él nuestro embajador en Londres que el rey Eduardo visitó personalmente á los religiosos agustinos expulsados de Francia. Otros despachos manifiestan que el rey de Bélgica está dispuesto á admitir en sus Estados á los religiosos que en ellos quieran establecerse. «No me asusta la presencia de personas honradas»—dicen que ha dicho.

—Es muy comentado el Mensaje que el Consejo de Ministros ha dirigido al gobierno.

Señálase en él el contrasentido de que Francia enviará su ejército á China para proteger á los frailes y ahora lo utiliza para expulsar á éstos de su territorio.

LA NOCHE

—¿Por qué la noche callada de negras sombras se viste?
—¿Acaso está enamorada?
—Está triste.

—¡Triste! ¿Y su pesar alegre rindiendo al amor tributo vestida de sombra negra?
—Va de luto.

—¡Luto! Por eso á deshora camina con paso incierto...
O celos ó ausencias llora.
—Llora á un muerto.

—¡Muerto, muerto! Triste punto de su amorosa porfía...
Pero ¿quién es el difunto?
—¿Quién? El día.

—El día su faz esconde,
rotos los mortales lazos.
Murió; pero ¿cómo, dónde?
—En sus brazos.

—¡En sus brazos! ¡Trance fuerte que en negro luto la abisma!
Pero ¿quién le dió la muerte?
—Ella misma.

—¿Por eso triste y callada de negras sombras se viste?
—Por eso viene enlutada,
muda y triste.

JOSÉ SELGAS.

MINORCA

Sección Adoradora Nocturna de Mahón

El turno de San Tarsicio tendrá el próximo lunes, día 8, fiesta de la Natividad de Nuestra Señora, la Misa con Comunión general á las siete en la iglesia de San Francisco, y la vela ordinaria el domingo siguiente, día 14, de tres y media á cinco y media de la tarde, aplicándose uno y otro acto en sufragio del alma del Rdo. Sr. D. Francisco de Asís Roca y Alzina, Pbro. (q. e. p. d.)

Mahón 3 Septiembre 1902.

Mateo Pujol, Secretario, a. n.



Nos alegramos. Desde algunos días se encuentra muy mejorado de salud el Ilmo. Sr. Delegado del Gobierno de S. M., D. José Bueren, que desde hace mucho tiempo se encontraba muy delicado.

En Sta. María se cantará solemne Misa mayor el día 8 del actual, en que la Iglesia celebra el Nacimiento de la Stma. Virgen, estando encargado del sermón el Rdo. D. Matías Nuza.

En la madrugada de hoy ha entrado en nuestro puerto el vapor-correo «Isla de Menorca», procedente de Palma, con la correspondencia pública, pasaje y carga general.

En el citado vapor-correo ha llegado la escolta de caballería para este Gobierno Militar, que desde muchos años se había suprimido.

Nos alegramos.

Estos días ha sido blanqueada la Ermita de Ntra. Sra. de Gracia, llevándose á cabo en ella los preparativos para la celebración de la fiesta de su Excelsa Titular, que en el presente año revestirá excepcional esplendor.

A las Completas, que deben cantarse á las 5 y media del domingo próximo, y serán con acompañamiento de arquesta, está invitado el M. Ilustre Ayuntamiento, debiéndose inaugurar el día siguiente el solemne Octavario que consistirá en Misas por la mañana, y Rosario, Sermón y Moteles por la tarde.

Dícese que dentro de poco llegará á esta Plaza la Brigada de Artillería montada. Las obras que se verifican en los cuarteles de Villa-Carlos, en donde se han de alojar, están ya muy adelantadas.

El vapor «Isla de Menorca» fué portador de una bellísima imagen de Sta. Magdalena penitente, que procede de los talleres que D. José Rius tiene establecidos en Barcelona, Claris, 125.

La referida imagen es de tamaño natural, estando recortada en agreste peña y teniendo el cuerpo inclinado hácia adelante con los brazos caídos á lo largo y los dedos entrelazados. Las pupilas de sus grandes ojos garzos están fijos en un libro que se apoya en un cráneo, á cuyo lado derecho se echa de ver una cruz rústica. Los dorados bucles de sus cabellos destrenzados cubrenle la espalda y parte de la mejilla izquierda, bajando

en abundantes rizos hasta la cintura, y reflejando toda ella el éxtasis del amor penitente que llenó por completo el corazón de la Santa.

Tan notable obra artística está labrada en barro, siendo su decorado de sorprendente efecto por la naturalidad que refleja, con lo cual responde perfectamente al objeto á que se le destina, cual es, adornar una gruta que existe en el predio se *Cudie cremada*.

Los entusiastas cuanto sinceros elogios de cuantas personas la han visto responden de la perfección de la obra, y deben servir de legítima satisfacción á la piadosa señora que la ha adquirido y al aventajado escultor que la modeló. A una y otra enviamos sincera nuestra felicitación.



El viernes 22 del pasado Agosto falleció en el Real sitio de El Pardo, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, la Srta. D.^a María de los Dolores Sidro y Herrera, hermana de nuestro querido amigo el Teniente de Infantería D. Adolfo, quien pocos días antes se había despedido de nosotros para Madrid.

Enviamos á nuestro estimado amigo el más sentido pésame por tan dolorosa pérdida, y rogamos á nuestros apreciables lectores encomienden á Dios el alma de la finada. (q. e. p. d.)

El número 27.793, despachado en una de las Administraciones de Loterías de esta ciudad, fué premiado en el último sorteo, con 1.500 pesetas.

Llueven multas. Estos días han sido impuestas, entre otras, por esta Delegación del Gobierno de S. M., á varios transgresores, dos, una de 25 pesetas y otra de 15.

El lunes entró en nuestro puerto el yacht «Henriette», de nacionalidad francesa, propiedad de los Condes de Neufville.

Al poco tiempo de haber llegado saltaron á tierra los citados Condes con sus familias.

Para todo cuanto se relacione con la Administración de este periódico, desde hoy en adelante, dirigirse al Rdo. Sr. D. Onofre Ligüerzena, Pbro. Calle San Jerónimo N.º 14, vulgo (Querré Fret).

Enviamos nuestro más sentido pésame á la señora viuda, hijos y demás familia del farmacéutico de Alayor D. Antonio Villalonga Pons, que el domingo último falleció en dicha Villa, después de prolongada enfermedad y de recibir los Santos Sacramentos.

Descanse en paz el alma de nuestro buen amigo y ferviente católico.

Q. E. + P. D.

Doña María Rotger y Roig

Ha fallecido á las 10 de esta mañana á la edad de 63 años después de recibidos á petición propia los Santos Sacramentos

Su desconsolada hija, hijo político, nietas, hermanos, sobrinos y demás familia, al participar á sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les ruegan se sirvan encomendar á Dios el alma de la finada, y asistir al entierro que tendrá lugar á las 8 y media de la misma. Casa mortuoria, Nueva 45.

Mahón 3 Septiembre 1902.

En el local que ocupa la Academia de San Estanislao de Kostka debe abrirse en breve una Escuela diurna para las clases acomodadas.

Nos place hacer público esta nueva prueba de vitalidad de la floreciente Academia.

Durante la noche del sábado al domingo últimos, llovió con abundancia en esta Isla, continuando las lluvias casi sin interrupción todo el domingo y refrescando notablemente la temperatura. El lunes amaneció despejado, continuando el tiempo algo fresco, pero propio de la estación.

Ayer falleció en Palma, después de recibir los Santos Sacramentos, nuestro querido amigo don Antonio Ferrer, Comandante que fué de Artillería.

Los numerosos amigos que tan pundonoroso militar y cumplido caballero contaba en esta ciudad, donde estuvo de guarnición, ha hecho que su muerte haya sido muy sentida, dejando un vacío entre los católicos prácticos, difícil de llenar, pues el nombre del Sr. Ferrer figuraba doquiera que hubiere de llevarse á cabo una obra católica.

Descanse en paz el alma de nuestro amigo y reciban su Sra. esposa, hermanos, hijos y demás familia la expresión de nuestro pésame más sentido.

A 1.305'19 pesetas ascienden los gastos motivados para el alquiler y conservación del mobiliario y edificio del Juzgado de Instrucción y Tribunal del Jurado de este Partido.

La mitad de esta cantidad ha de ser satisfecha por este Ayuntamiento, como Capital de esta Isla, y la otra mitad entre los restantes Municipios de Menorca.

Ciudadela

Se ha nombrado una comisión del Ilmo. Cabildo Catedral y otra del M. I. Ayuntamiento de esta ciudad al objeto de organizar los festejos que han de tener lugar al verificarse la entrada solemne del Ilmo. Sr. Obispo electo de Menorca, Doctor Torres.

Durante el finido mes de Septiembre se han recogido en el Cepillo del Pan de los Pobres, en la iglesia de San Francisco, pesetas 61'66. Además una señora ha regalado para los pobres una cuartera de trigo de la actual cosecha.

DESDE IBIZA

En la tarde del miércoles 20 pasó al palacio episcopal la comisión recaudadora para la adquisición del pectoral y anillo que los amigos del Ilmo. Sr. Torres, Obispo electo de Menorca, le regalan con el objeto de hacerle entrega de tan ricas y hermosas alhajas, cuya comisión fué recibida con la proverbial galantería que distingue al ilustre Prelado.

Un precioso estuche fué presentado á S. S. Ilustrísima conteniendo dicho pectoral y anillo, obras maestras de orfebrería del acreditado artífice Sr. Pomar (D. Bernardo).

Otro interesante regalo se ofreció al Sr. Obispo, que consiste en un precioso album, obra también maestra de caligrafía, debida á la pluma del ilustrado farmacéutico D. Juan Cardona, en cuya

obra figuran los nombres de todos los donantes, y que por lo delicado de ese trabajo merece mil plácemes dicho Sr. Cardona.

El Canónigo Doctoral D. Juan Mari, dignísimo Vicario Capitular de esta diócesis, como presidente de la comisión y en representación de todos los donantes hizo la entrega de los mencionados regalos pronunciando un breve discurso en elocuente estilo y todo lleno de elevados conceptos.

No creía el Ilmo. Sr. Torres que revistiera el acto tal solemnidad, y por lo mismo no estaba preparado para contestar la sublime peroración del Sr. Mari, y á pesar de ello con soltura, envidiable y facilidad extraordinaria contestó con sentidísimas frases de agradecimiento, demostrando que la improvisación es una de tantas dotes que adornan al nuevo Prelado de Menorca.

Si elocuente estuvo en el decir nuestro ilustre paisano, no fué menos pródigo en obsequiar á la comisión con un abundante y esquisito refresco, y sobre todo con su característica amabilidad, que era muy superior, con ser muy bueno, á cuanto en aquella hora estaban probando los concurrentes.

El Cabildo de esta Santa Iglesia Catedral ha elegido Vicario Capitular por unanimidad al Canónigo Doctoral D. Juan Mari y Riera, cuya elección ha sido acogida con general satisfacción, aplaudiéndose sin reservas el acierto del Cabildo que ha sabido apreciar los relevantes dotes que concurren en el nuevo Vicario.

Después de tan merecida distinción, no dudamos que el Sr. Mari obtendrá en el gobierno de la diócesis los lauros y satisfacciones á que es acreedor por sus recomendables condiciones personales y envidiables prendas de su carácter.



¡INCREDIBLE VERDAD!

Única y verdadera ocasión para gastar bien el dinero en regalos, cuyo valor supera siempre á su coste. Objetos de oro de ley garantizado (18 quilates) con hermosísimos y espléndidos brillantes, químicamente perfectos, de más valor, por su constante esplendor y limpieza, que los verdaderos. Descomposición de luz, dureza, lapidación perfecta, imitación maravillosa.

5.000 PESETAS

se regalan á quien distinga estos brillantes Alaska de los legítimos. Gran Premio en la Exposición de París.

Anillo para caballero, oro y brillante.	50 pesetas
Idem para idem (brillante muy grueso).	100 »
Alfiler para idem idem	25 »
Idem para idem (con 9 brillantes)	50 »
Anillo para señora ó señorita, idem	25 »
Pendientes (par) para señorita, idem	25 »
Idem para señora idem	50 »
Idem para idem (brillante grueso)	100 »
Idem para niñas (verdadero regalo)	25 »
Medallas con la efige de la Purísima, oro de oro de ley, esmalte de Florencia, brillantes Am: Alaska.	100 »

Se envían franco de todo gasto por correo, en cajitas certificadas y declarada mercancía: para toda España é Islas.

No se servirá ningún pedido que no venga acompañado de su importe en billetes del Banco de España, en carta certificada ó valor declarado.

Envíese la medida de los anillos, tomándola con un hilo alrededor del dedo.

No se hacen descuentos, no se conceden representaciones ni se envían muestras. GRATIS se envía á quien lo solicite, el dibujo de la joya que se desea comprar. A todo comprador que no se conforme con la mercancía se le devolverá inmediatamente su importe.

Dirigirse al representante general y único de la Sociedad Oro y Brillantes, Am: Alaska, G. A. Buyas, corso Romana, 104 y 106, Milán (Italia).

MESA REVUELTA

MISCELÁNEAS

—Papá—pregunta Gedeoncito á su padre—¿cómo comen los antropófagos cuando viajan por países civilizados?

—Llevan consigo latas de carne humana en conserva.

En un jardín zoológico:

—Fíjate en esa serpiente: al enroscarse se ha hecho un nudo en la cola.

—Será porque no tiene memoria y necesitará acordarse de algo.

Hablábase de calvicie delante de Gedeón.

—Hay hombres—decía uno—que son calvos á los veinte años.

—Eso no tiene nada de particular—contesta Gedeón.—Cuando yo nací no tenía un solo pelo en la cabeza.

Amenidades literarias.

En una novela romántica se lee lo siguiente:

«Y el novio, una vez obtenida la mano de Margarita, mientras bajaba la escalera de la casa de su amada, «llegó» al séptimo cielo.»

Para alquilar ó vender

En esta Redacción darán informes de un piano para alquilar ó vender en condiciones muy ventajosas.

Imp. de M. Pappal—Madría